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Останнє оновлення: червень 2021 р.

Дякуємо за вибір Абонентського обслуговування Microsoft 365 для малого бізнесу!

Використання Вами сервісу Microsoft 365 Business Standard або Microsoft 365 Apps («Сервіс»),
що входять до цього абонентського обслуговування для малого бізнесу та передплати на
Програмне забезпечення («Передплата»), регулюється (а) Угодою про використання служб
Microsoft; (b) цим Доповненням до Угоди про використання служб Microsoft («Доповнення»),
включаючи будь-які інші умови, пов'язані з цим документом, (c) будь-якими умовами, що
супроводжують будь-які додаткові компоненти для програмного забезпечення, оновлення
та послуги, які надаються корпорацією Майкрософт і використовуються вами у зв'язку із
Сервісом; та (d) будь-якою окремою ліцензією, яка може бути представлена під час
встановлення та використання Сервісу на пристрої (разом іменуються – «Угода»).

Будь ласка, уважно прочитайте цей Додаток, щоб зрозуміти, як надаватиметься та
змінюватиметься ваша ліцензія на користування Сервісом на основі того, (i) чи у Вас
Передплата для одного користувача, чи Передплата для кількох користувачів (див. Розділ 1.b
нижче), та (ii) чи оновлено Вашу Передплату для комерційного користувача (див. Розділ 1.f
нижче). Вам потрібно переглянути це Доповнення повністю, включно з умовами,
наведеними за посиланнями, оскільки всі ці умови важливі та становлять цей контракт, який
застосовується до Вас. Щоб переглянути умови, посилання на які наведено в цій Угоді,
вставте відповідне посилання для переходу у вікно браузера. У випадку будь-якої
суперечності між Угодою про використання служб Microsoft і цим Доповненням переважну
силу щодо використання вами Сервісу матиме це Доповнення.

Використовуючи Сервіс за цією Передплатою, ви погоджуєтесь з умовами Угоди,
включаючи, але не обмежуючись цим Доповненням, укладеної між вами та корпорацією
Майкрософт (або однією з її афілійованих осіб, залежно від місця вашого проживання).
Якщо Ви не приймаєте умови Угоди та не відповідаєте їм, ви не маєте права
використовувати Сервіс.
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Якщо в цьому документі не передбачено інше, у Декларації про конфіденційність корпорації
Майкрософт (https://go.microsoft.com/fwlink/?LinkId=521839) («Декларація про
конфіденційність») описуються типи даних, які ми збираємо від вас та ваших пристроїв
(«Дані») під час використання цього Сервісу, як ми використовуємо ваші Дані та на яких
правових засадах ми обробляємо ваші Дані. Для ясності розуміння, розділ «Продукти, що
надаються вашою організацією - повідомлення для кінцевих користувачів» у Декларації про
конфіденційність корпорації Майкрософт не поширюється на Сервіс, що надається
відповідно до цієї Угоди.

1. Ліцензія; використання; активація.

   a. Ліцензія. Цей Сервіс надається за ліцензією, і не продається. За умови дотримання вами
усіх умов Угоди, ми надаємо вам право встановлювати та запускати копії Сервісу на до п'яти
пристроях, якими ви володієте та контролюєте для особистого та комерційного
використання, а також, якщо ви Абонент (як визначено нижче), вам надається право
запрошувати інших користувачів встановлювати та запускати копії Сервісів на до п'яти
пристроях, якими вони володіють, відповідно до цієї Угоди. Обмеження некомерційного
використання, встановлене Угодою про послуги Майкрософт, не поширюється на ваше
використання Сервісу.

 

   b. Модель підписника та кількість користувачів. Ця Передплата доступна як «Передплата
для одного користувача» чи «Передплата для кількох користувачів». Як на «Передплату для
одного користувача», так і на «Передплату для кількох користувачів» підписується один
підписник («Підписник»), який є також користувачем. Передплата для кількох користувачів
включає до 50 (п'ятдесяти) ліцензій на користування Сервісами (далі іменуються «Ліцензія на
Передплату»). Підписник може запросити до 49 (сорока дев'яти) інших користувачів до
використання Сервісу, кожного на підставі окремої Ліцензії на Передплату. Кожен
користувач, авторизований користуватися Сервісом у рамках Передплати для кількох
користувачів, є незалежним користувачем з повним контролем над використанням Сервісу.
Як правило, Підписник не має доступу та не може контролювати будь-який вміст чи дані
інших користувачів за Передплатою для кількох користувачів або використання ними
Сервісу. Однак у певних обмежених сценаріях і лише для цілей управління обліковим
записом Підписник матиме доступ до даних облікових записів користувачів та журналів
активності інших користувачів за Передплатою для кількох користувачів. Для здійснення
будь-яких прав суб’єкта даних щодо цих даних користувачі за Передплатою для кількох
користувачів повинні зв’язатися з Підписником. Для всіх інших даних, що обробляються за
допомогою Сервісу, в рамках Передплати для одного користувача та Передплати для
кількох користувачів, зверніться до Декларації про конфіденційність корпорації



Майкрософт, щоб дізнатись, як отримати доступ до ваших персональних даних та керувати
ними.

 

   c. Пристрої, зареєстровані на абонентське обслуговування. Можуть існувати технічні
обмеження на кількість пристроїв, зареєстрованих користувачем на абонентське
обслуговування одночасно з використанням Сервісу, як це описано в статті довідкової
системи, з якою можна ознайомитися за посиланням https://go.microsoft.com/fwlink/?
linkid=874481. За винятком випадків, дозволених у цьому документі, лише одна особа
одночасно може користуватися Сервісом на певному пристрої. Компоненти програмного
забезпечення ліцензовано як одиничний продукт, тому не можна розділяти або
віртуалізувати компоненти та інсталювати їх на різні пристрої. За винятком випадків
дозволеного використання відповідно до розділу «Віддалена допомога» нижче, ця ліцензія
надається на безпосереднє використання програмного забезпечення лише через механізми
вводу пристрою, такі як клавіатура, миша або сенсорний екран. Вона не надає дозвіл на
інсталяцію програмного забезпечення на сервері або на використання на інших пристроях
(або через них), підключених до сервера через внутрішню або зовнішню мережу чи завдяки
комерційному хостингу. Додаткові відомості про сценарії використання кількома
користувачами та віртуалізації дивіться в розділі 1.е нижче.

 

   d. Активація. 

   (i)   Як це працює. Внаслідок активації використання Сервісу пов’язується з певним
пристроєм. Активація необхідна для кожного пристрою, якому надано ліцензію на
використання Сервісу. Використання Сервісу вимагає завантаження програмного
забезпечення на пристрій користувача. Під час активації програмне забезпечення
автоматично підключиться до сервера корпорації Microsoft або її афілійованої особи, щоб
підтвердити, що ліцензію пов’язано з ліцензованим комп’ютером. Оскільки активація
призначена для виявлення несанкціонованих змін у функціях ліцензування та активації
Сервісу та для запобігання несанкціонованому використанню Сервісу іншим чином, Ви не
маєте права використовувати Сервіс після закінчення періоду, коли дозволено активацію, а
також обходити активацію або уникати її. Якщо ви не здійснили вхід в Сервіс зі свого
облікового запису Microsoft протягом часу, дозволеного для початкової активації, більшість
функцій Сервісу та програмного забезпечення перестануть працювати.

   (ii)  Підключення до Microsoft. Для отримання додаткової інформації про активацію див.
Активація Office - Підтримка Office (microsoft.com). Якщо пристрій підключено до Інтернету,



програмне забезпечення може автоматично з’єднатись із вебсайтом Microsoft для
виконання активації після входу. Для активації потрібне з'єднання з Інтернетом. Може
стягуватися плата.

   (iii) Повторна активація. Після внесення певних змін у компоненти пристрою або в
програмне забезпечення, можливо, доведеться повторно активувати програмне
забезпечення.

   (iv) Невдала активація. Під час онлайнової активації, якщо функції ліцензування або
активації програмного забезпечення виявлять, що програмне забезпечення піратське або не
ліцензоване належним чином, активація буде невдала. Програмне забезпечення повідомить
Вас, якщо інстальовану копію програмного забезпечення не ліцензовано належним чином.
Крім того, Ви отримуватимете нагадування про необхідність отримати належно ліцензовану
копію програмного забезпечення.

 

   e. Сценарії використання кількома користувачами.

   (i)   Пристрій. У цій Угоді «пристрій» означає локальну апаратну систему (фізичну або
віртуальну) з пристроєм збереження даних, у якій може запускатися програмне
забезпечення. Розділ пристрою або надтонкий сервер вважаються пристроєм. Для цілей цієї
Угоди термін «пристрій» не включає жодну апаратну систему (фізичну чи віртуальну), на якій
встановлено програмне забезпечення або доступ до якого здійснюється виключно для
віддаленого використання через мережу.

   (ii)  Кілька підключень або групове підключення. Обладнання або програмне
забезпечення, яке використовується для мультиплексування чи групування підключень або
скорочення кількості пристроїв чи користувачів, що здійснюють доступ до програмного
забезпечення або використовують його, не зменшує кількості необхідних вам ліцензій.  Ви
маєте право використовувати таке обладнання або програмне забезпечення, лише якщо у
вас є ліцензія на кожен екземпляр програмного забезпечення, яке ви використовуєте.

   (iii)  Використання у віртуалізованому середовищі.  Ця ліцензія дозволяє інсталювати лише
один екземпляр програмного забезпечення для використання на одному пристрої
незалежно від того, чи це пристрій фізичний або віртуальний. Якщо ви бажаєте
використовувати програмне забезпечення на кількох віртуальних пристроях, необхідно
отримати окрему ліцензію для кожного екземпляра.



   (iv)  Віддалена допомога.  Ви можете використовувати технології віддаленої допомоги для
надання доступу до активного сеансу без додаткових ліцензій на програмне забезпечення.
Віддалена допомога дає змогу одному користувачу підключатися безпосередньо до
комп’ютера іншого користувача, зазвичай для виправлення неполадок.

 

   f. Термін передплати; ліцензійний період; оновлення для комерційного використання.

   (i)   Термін передплати. Ваше право на використання Сервісу за цією Передплатою
обмежується Терміном передплати. У Підписника є можливість продовжити Термін
передплати. У разі продовження Терміну передплати, Ви можете продовжувати
користуватися Сервісом за передплатою до кінця продовженого Періоду передплати.
Відомості щодо Передплати читайте на екранах, що з’являються під час активації
програмного продукту, та в інших супутніх матеріалах.

   (ii)  Закінчення терміну передплати. Коли термін дії цієї Передплати закінчується, усі
Ліцензії на передплату припиняються, а всі функції, пов’язані з Сервісом, припиняють
роботу. Для отримання додаткової інформації щодо функцій, які припинять роботу після
закінчення терміну дії Передплати, див. Огляд ліцензування та активації в Microsoft 365 Apps.
Можливо, ви зможете продовжувати користуватися Сервісом за окремою передплатою, але
ваше використання Сервісу за цією окремою передплатою не регулюється цим
Доповненням.  

      (i)  Оновлення для комерційного використання. Ця Передплата закінчується, якщо
Підписник вирішить перейти на корпоративну передплату. Що стосується Передплати для
кількох користувачів, якщо Підписник переходить на корпоративну підписку, створюється
комерційний користувач. Підписник може запросити користувачів Передплати для кількох
користувачів приєднатися до цього комерційного користувача та продовжувати
користуватися Сервісом за корпоративною підпискою. Запрошуючи користувачів
Передплати для кількох користувачів приєднатися до комерційного користувача,
Підписники погоджуються використовувати Центр адміністрування Microsoft для
підключення домену, надаючи користувачам комерційні облікові записи/імена
користувачів. Якщо ви приєднаєтесь до комерційного користувача, ваше використання
Сервісу регулюватиметься комерційними угодами Microsoft, узгодженими адміністратором
цієї корпоративної підписки, включаючи, але не обмежуючись Умовами використання
онлайнових служб «Майкрософт» та Угодою про передплату Microsoft Online, а також
умовами будь-яких інших угод, які мають бути укладені між організацією та її
користувачами.



      (ii) Заборонено переносити дані або вміст користувача до комерційного користувача. Ні
дані, ні вміст, яким ви ділитесь із іншими користувачами або створюєте за допомогою
Сервісу за цією Передплатою, не будуть переноситися до комерційного користувача без
подальших дій із вашого боку. Корпорація Майкрософт не матиме можливості вимагати від
будь-якого користувача передачі будь-яких даних користувача чи вмісту комерційному
користувачеві.

 

2. Додаткові обмеження та вимоги щодо ліцензії.

   a. Передплата не для повторного продажу. Картки передплати не для повторного продажу
розподіляються для обмежених цілей. Ви не маєте права продавати картки передплати з
позначкою «NFR» або «Not for Resale» («Не для повторного продажу»).

   b. Шрифти. Під час роботи програмного забезпечення дозволено використовувати
шрифти, які входять до його складу, для відображення та друку вмісту. Ви можете тимчасово
завантажити шрифти на принтер або інший пристрій виводу для друку вмісту, і ви маєте
право вбудовувати шрифти у вміст, лише як це дозволено обмеженнями вбудовування
шрифтів. 

 

3. Збереження прав і відгук. Якщо інше не передбачено в цій Угоді, Microsoft не надає Вам
ліцензію або будь-які інші права будь-якого типу на патенти, ноу-хау, авторські права,
комерційні таємниці, торговельні марки або будь-яку іншу інтелектуальну власність, що
належить чи підконтрольна Microsoft або пов’язаній юридичній особі, зокрема, але не
виключно, на будь-яку назву, оформлення товарів, логотип або еквіваленти. Якщо Ви
надаєте Майкрософт будь-яку ідею, пропозицію, рекомендацію або відгук, зокрема, але не
виключно, ідеї щодо нових продуктів, технологій, реклами, назв продуктів, відгуки про
продукти та способи покращення продуктів (далі – «Відгук»), Ви надаєте Microsoft право
створювати й мати створені похідні роботи, використовувати ваші Відгуки, ділитися ними й
отримувати за допомогою них комерційну вигоду в будь-який спосіб і з будь-якою метою
безкоштовно, без сплати роялті й інших зобов’язань перед вами. Ви не надсилатимете Відгук,
що підлягає будь-якому ліцензуванню, яке вимагає від Microsoft ліцензувати своє програмне
забезпечення, технології або документацію для третіх сторін внаслідок того, що Microsoft
включить у них ваш Відгук.

 



 

 


